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Il y a ……. millier, …….. centaines,…….. dizaine et …….  unités. 

 

 

     

 

Il y a ……. millier, …….. centaine,…….. dizaines et ……. unités. 

 

 

     

 

 

Il y a ……. millier, …….. centaines,…….. dizaines et ……. unités. 

 

 

 

 

 

Ecris le nombre de cubes. 1 

     

 

 

Il y a ……. millier, …….. centaines,…….. dizaine et ……. unité. 
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1 000 + 500 + 20 + 8 = 1528 

1 000 + 800 + 4 = ………….. 

600 + 80 + 2 + 1 000 = …… 

70 + 1 000 + 9 = ……………. 

Recompose chaque nombre. 2 

 1217 = 1000 + 200 + 10 +7 

1472 = …….… + ……….. +………. + ……….  

1009 = …….… + …….… 

1604 = ………. + …….… +…………. 

Décompose. 4 

(1x1000)+(3x100)+(5x10) = 1350 

(1x1000) + (4x10) = …………. 

(1x1000) + (8x1) = ………….. 

(9x10)+(1x1000)+(4x100)=….. 

Recompose chaque nombre. 3 

1236 = (1 x 1000) + (2 x 100) + (3 x 10) + (6 x 1) 

1702 = ………………………………………………………………………. 

1068 = ……………………………………………………………………… 

1800 = ………………………………………………………………………. 

Décompose. 5 

1245 = (12 x 100) + 45 

1789 = ………………………………………………………………………. 

1515 = ……………………………………………………………………… 

1492 = ………………………………………………………………………. 

6 Décompose. 


